

## S.R. DA AGRICULTURA E PESCAS

### Declaração de Rectificação n.º 142/2004 de 2 de Novembro de 2004

É rectificado o extracto do despacho, com o n.º 1516/2004, publicado no *Jornal Oficial* n.º 41, II série de 12.10.2004, p. 2929, onde se lê:

“Susana Gonçalves Mestre, nomeada para o lugar de ...”, deverá ler-se:

“Por despacho do Chefe do Gabinete do Secretário Regional da Agricultura e Pescas, no uso de competência delegada, de 28 de Setembro de 2004:

Susana Gonçalves Mestre, nomeada para o lugar de ...”.

19 de Outubro de 2004. - O Técnico Superior Principal, *Fernando dos Anjos Alves de Campos*.